

新电改将近 社会平均电价或先降后升

记者了解到,《关于进一步深化电力体制改革若干意见》获国务院常务会议原则通过,待批复后择机发布。其中,作为最关键的输配电价改革试点将扩围,售电侧改革等部分重大改革事项则先进行试点再全面推开。业内人士认为,改革后全社会平均电价或将先降后升。

■据京华时报

CNN获批无人机采集新闻

据透露,美国有线电视新闻网(CNN)已与美国联邦航空局就在美国国内使用无人驾驶飞机采集新闻素材达成一份协议。据介绍,CNN将“利用多种无人驾驶飞机和摄像装置”采集高画质的新闻素材,目前其已在总部所在地、佐治亚州亚特兰大市的佐治亚理工研究所,对使用无人驾驶飞机进行新闻报道展开相关测试。

■据新华社

世行:中国今年GDP增速跌至7.1%

近日世界银行发布最新一期的《全球经济展望》称,经过缓慢复苏的2014年后,预计2015年全球经济增速为3%,这一数字低于此前其预估的3.4%。世行将2016年全球经济增长预期下调至3.3%,低于此前其预估的3.5%。世行推断,中国2015年的国内生产总值(GDP)增速将从2014年的7.4%放慢至7.1%。

■据东方财富

理财点播

避险情绪蔓延 金价顺势而涨

近期,在欧元下跌及原油价格疲软的情况下,国际黄金价格却表现挺挺,市内一些黄金卖场表示,再往上涨,估计金饰价格最近几日或将迎来2015年的第一次调整。据了解,1月15日国际金价上涨到12周以来最高水平,站到1245美元/盎司上方,市场认为,避险情绪上升,促使黄金新年8个交易日取得逾4%的涨幅。

【点评】希腊大选、油价低迷、春节中国实物黄金需求增加……都促使近期金价震荡上行。

1500余P2P平台 盈利者为个位数

热衷烧钱揽客的国内P2P网络借贷平台,大多深陷难盈利困局。机构数据显示,截至2014年底,全国约有正常运行的P2P平台1575家,投资者却只有约100万。据内部人士透露,目前绝大多数P2P公司呈亏损状况,保守估计盈利平台数量仅为个位数。

【点评】前期广告投入过大,动辄砸下数百万元宣传费,运营方面又急于求成,以高利率迎合用户,牺牲自身利润空间。在没有充分理解互联网营销之前,多数网贷平台只能徘徊在“投入期”。

豪客“不拜佛” 文玩生意淡

随着国家反腐力度加大,不仅一些高档商务餐饮进入“寒冬”,往年靠“雅贿”带来生意的文玩市场也受到不小的冲击。记者近日走访多家市场发现,以前每到年底都会前来寻购单价过万的高档手串的豪气大客户,今年却难见踪影,与此同时,单价超过5万的玉石类商品也几乎没了生意。一些古玩市场商户的销售额同比也下降了将两成。

【点评】近年兴起的艺术品、文玩投资收藏热,很大一部分原因是趁了送礼之风,随着反腐力度加大,相关收藏市场也遇冷。对惯于“走捷径”的古玩市场来说,或许应学习“大众餐饮”向“大众古玩”转型。

比特币持续上演 “崩盘”行情

对于比特币投资者来说,今年可谓开局不利。在开年不到两周下跌一成的情况下,本周比特币又连续遭遇崩盘行情,盘中最大跌幅近20%,引得投资者对这一虚拟货币稳定性的担忧情绪升温。曾经在2013年触及1150美元高点的比特币目前报价为170美元。

【点评】美元走强、股市分流,比特币今年形势不太乐观。

我国单月原油进口创天量 国际油价奔向40美元 最佳“囤油”期已到?

海关总署近日发布的数据显示,2014年12月我国原油进口量为3037万吨,创单月进口量最高纪录。有观点称,国际油价的持续大跌,中国是最大的受益方。据测算,中国去年为战略石油储备而额外进口的原油

高达1.24亿桶,这是2013年中国为战略储备补充的6100万桶的两倍多。而壳牌等全球最大的石油贸易商最近几天预订超大油轮,用以在海上至少存放2500万桶的原油,以期趁着油价崩跌之际买进,等待日后大赚

一笔。 ■据羊城晚报

【点评】虽然不少机构认为原油降到40元以下是大概率事件,但这方面没人摸得准节奏,唯一的办法是越跌越买,注满战略石油储备库,以摊薄整体成本。

【大佬说话】

中国股民是活雷锋

中国的证券市场,上市公司的制度还存在很多的问题。从世界各地的股市来看,换手率,美国、日本、中国香港,都是一倍,或者是一年流通一次。中国一年八次,中国老百姓实际上整天在炒。每交易一次收一次印花税,还要收一次手续费,中国股民是活雷锋,为券商打工,他们整体是亏损的。

——北京大学金融与证券研究中心主任 曹凤岐

旅行社加盟费 竟低至零元

记者近日调查发现,有部分中小型旅行社在以极低的加盟费甚至免费的形式大肆招揽加盟商,希望通过这种方式拓展品牌影响力并扩大业源。而此前已经发生多起旅行社加盟商携大笔游客出境游保证金“消失”的事件,原因就在于旅行社没有做到有效监管。

■据北京商报

【点评】在线上旅游等渠道的冲击下,传统门店生意受到影响,低价加盟也是为了扩大市场份额。

【商业纵览】

最强悍的优惠政策,亘古未有的超低价位,三大权威机构联合推出: 盐藻之父 5S 美国原装盐藻——365元买一年送一年! 每天5毛钱,收获健康长寿过百年的期盼!

5毛钱/天 5S 美国原装盐藻 365元买一年送一年

- 盐藻之父 5S 美国原装盐藻
1. 原料纯
 2. 含量高
 3. 祛除疾病效果好
 4. 修复和营养细胞稳定
 5. 提高免疫力持久

疯狂的盐藻

盐藻,生理学家、医学家和药学家说它是自然界里的奇葩,它能让死去的细胞复活,让萎缩的神经茂盛生长;分解毒素,排除重金属物质,瞬间启动人的强大自我修复功能,加速疾病康复,叩开人类的长寿之门!2011年的日本核辐射盐藻甚至被炒到一克黄金一克盐藻的天价!

盐藻到底有多强大?

盐藻是38亿年前最古老的细胞生物。科学研究发现,盐藻富含5种类胡萝卜素,70多种矿物质和微量元素,18种氨基酸。一粒盐藻等于20克虫草、人参,等于14小时纯氧运动,等于更新一遍身体血液。

研究发现,盐藻之所以存活38亿年,而且能在-27°~+53°的环境里自由生存,在96%的盐水中生生不息,就是因为盐藻具有独特的DNA修复功能,遇到损伤后能够快速修复、再生受损细胞,使机体功能完好如初。

小盐藻 大健康 盐藻用和不用就是不一样
祛除疾病——高血压、心脑血管疾病、糖尿病、风湿骨病、肠胃病、便秘、失眠、肝病、肝病等30多种常见病和上百种机体疾病,服用盐藻后,防癌抗癌、抑制肿瘤、代替放疗等效果显著;提高免疫力——如果你原来容易感冒,吃完盐藻后一两年难感冒一次;抗疲劳——如果以前疲劳乏力,萎靡不振,头晕耳鸣,用盐藻后神清气爽,精神头十足;抗衰老——把盐藻研成粉末涂

在老人斑上,连续不断用上一个月后老人斑开始变淡,两个月后老人斑逐渐消失,三个月后有望恢复到正常的皮肤光泽;

5S 美国原装盐藻 领跑盐藻最高品质

5S 美国原装盐藻,原材料采用夏威夷无污染、纯天然盐藻;世界先进工艺提取,浓缩、精制后含量每粒高达190mg(其他盐藻含量一般在40-60mg左右),吸收和利用率100%。所以5S 美国原装盐藻被称为世界盐藻之父!

普及 5S 美国原装盐藻

365元买一年送一年

为了让更多国人能通过服用5S 美国原装盐藻,有一个健康长寿的好身体,国家生理学协会、国家医学联盟和国家药学会发展基金会三家权威机构联合举办:5S 美国原装盐藻 10000 盒超低价体验活动。此次活动的宗旨是让一部分急需盐藻的群体先验证5S 美国原装进口盐藻的强大功效,信赖5S 盐藻,带动所有需用盐藻的群体,最终都能用上5S 美国原装盐藻,提高国民体质。特决定:5S 美国原装盐藻一年的用量仅需365元,而且买一年送一年,每天只需5毛钱,就能收获健康长寿的期盼!每个区域限20名,每人限领一份(2年量),实名制领取,重复领取无效。一个家庭限领2份(4年量),需提供身份证号码。

特别提醒:为了响应“健康进万家”的精神,即日起,凡订购2份盐藻的用户,均可免费获赠市场价值268元的三诺智能语音血糖仪一台(含试纸),血糖仪全国联保各大药店有售!名额有限,赠完即止!

抢购热线: 400-003-6515

柴米油盐

进口奶2.2元/kg 国产奶3.5元/kg

“起码近期3个月内,进口奶源还会继续以超低价向中国市场倾销,因为供过于求且都看好中国容量;国产奶价格上的确没什么优势,目前进口奶源大约2.2元/公斤,国产奶3.5元/公斤,后者比前者价格高出50%不止。”乳业专家王丁棉近日接受记者采访时透露。记者采访得知,虽然国产奶源在使用率上仍占绝对优势,但面对进口奶源来势汹汹,如放任乳企收购,未来或被进口奶“绑架”,失去价格等主动权。

乳味饮料 比纯牛奶还贵

在一些奶业主产区出现“倒奶杀牛”事件的同时,终端的乳制品销售也出现了微妙的现象。记者在超市留意到,一排排的常温奶占据超市众多货架,一盒盒的核桃奶、果味奶、钙奶、乳酸菌饮料等摆在显著位置……有些饮料价格甚至比纯牛奶还贵,照样销量不减。据业内人士介绍,含乳饮料对牛奶进行了一部分的替代,尤其是在三四线城市。

■据楚天金报

英国牛奶 比瓶装水便宜

近日,英国数千名奶农深陷牛奶价格暴跌的噩梦。据英媒报道,在全球牛奶价格从去年开始大跌的背景下,英国多家超市近日还展开了牛奶减价战,以至于一瓶4品脱(约合1.9公升)的牛奶零售价已降到89便士(约合人民币8元),平均每公升的价格只有43便士(约合人民币4元),比瓶装水还便宜1便士。

■据广州日报

【点评】全球的奶制品都呈现出供过于求的趋势,如果欧盟真的撤销牛奶产量限额,供过于求的情况或许更加严重。不过,在当下“奶刺”现实的背后,也不能忘了2013年“奶荒”的严峻形势。市场调节从来都遵循着价值规律,往长远看,“奶刺”必然带来减产,进而造成将来供需偏紧以致价格上涨。